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TEST SPRAWDZAJĄCY: „Liczebniki B” 

 

Zadanie 1 

Połącz nazwę z właściwym pieniądzem. 

 
 

  

 

Zadanie 2 

Oblicz ile to jest i napisz właściwy liczebnik. 

5zł, 5zł i 2 zł 

 

 

 

 

Zadanie 3 

Napisz ile kosztuje. 

banknot moneta 
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The kite is 
 

 

 
 

. 

The doll is 
 

 

 
 

. 

The teddy is 
 

 

 
 

. 

 

Zadanie 4 

Rozwiąż zadanie. 

Lalka kosztuje 20 zł, klocki o 5 zł mniej,a a miś o 5 zł więcej niż lalka.  

Ile kosztują klocki? 

                              

                              

 

Ile kosztuje miś? 
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Ile razem kosztują zabawki? 

                              

                              

 

Odpowiedź: 
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INFORMACJE O TEŚCIE SPRAWDZAJĄCYM: „Liczebniki B” 

Instrukcje dla nauczyciela 

Zadanie 1 

Połącz nazw z właściwym pieniądzem 

 
 

  

 

Zadanie 2 

Oblicz ile to jest i napisz właściwy liczebnik 

5zł, 5zł i 2 zł 

twelve 

 

Zadanie 3 

Napisz ile kosztuje. 

banknot moneta 
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The kite is 10 zł . 

The doll is 20 zł . 

The teddy is 15 zł . 

 

Zadanie 4 

Rozwiąż zadanie. 

Lalka kosztuje 20 zł, klocki o 5 zł mniej,a a miś o 5 zł więcej niż lalka.  

Ile kosztują klocki? 

20-5=15 

Ile kosztuje miś? 

20+5=25 

Ile razem kosztują zabawki? 
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20+15+25=60 

 

Odpowiedź: 

 

Zabawki kosztują 60 zł. 

 

 

 

 

 

Punktacja: Ocena dziecka: 

Zad. 1  za poprawne dopasowanie nazwy 1 pkt 2 pkt 10 pkt Bardzo dobrze 

Zad. 2  za poprawne napisanie liczebnika 1 pkt 1 pkt 9 pkt Dobrze 

Zad 3 za wpisanie właściwej sumy 1 pkt 3 pkt 8 – 7 pkt Poprawnie 

Zad 4 
za dobre obliczenie działania 1 pkt 

za poprawnie napisaną odpowiedź 1 pkt 
4 pkt 6 pkt i mniej  Popracuj 

Suma  10 pkt   

 

Na teście powinna się znaleźć ocena: bardzo dobrze/ dobrze/ poprawnie/ popracuj- zgodnie z 

punktacją, oraz krótka Informacja Zwrotna od nauczyciela.  

 


